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ATA DA 8ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE INSTRUMENTOS DE 1 

GESTÃO – CTINS DO COMITÊ DAS BACIAS HIDROGRÁFICAS DO RIO 2 

PIQUIRI E RIO PARANÁ 2 3 

No vigésimo quarto dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às 4 

nove horas, se reuniram por meio de web conferência utilizando a Plataforma 5 

Zoom os seguintes representantes: FABIO LEAL OLIVEIRA da Companhia de 6 

Saneamento do Paraná – SANEPAR; SÉRGIO MAKRAKIS da Universidade 7 

Estadual do Oeste do Paraná - UNIOESTE; LUCIMAR NOVAES DA SILVA da 8 

Cooperativa Agroindustrial de Cascavel – COOPAVEL. TIAGO MARTINS 9 

BACOVIS do Instituto Água e Terra; ALMIR CUNICO da Universidade Federal 10 

do Paraná campus Palotina. Participou como convidado ROBERTO GORDON 11 

HICKSON do Instituto Água e Terra e CARLOS EDUARDO BIESDORF da 12 

Copacol como ouvinte. Da Secretaria Executiva participaram: LUCINEIDE 13 

APARECIDA MARANHO Chefe de Divisão de Gerenciamento de Comitês de 14 

Bacias Hidrográficas do Instituto Água e Terra- IAT e JULIANA CAVASSIN do 15 

Instituto Água e Terra – IAT. O Sr. FABIO iniciou desejando boas-vindas e 16 

agradecendo a presença de todos, dando abertura à 8ª Reunião da Câmara 17 

Técnica de Instrumentos de Gestão – CTINS do CBH Piquiri e Paraná 2. Na 18 

sequência Srta. JULIANA informou que a ata da 7ª reunião seria votada no 19 

próximo encontro e passou para a revisão do TR. Informou que todas as 20 

modificações podem ser feitas no mesmo documento e não precisa salvar um 21 

novo documento. O Sr. SÉRGIO sugeriu habilitar a ferramenta de alterações ou 22 

fazer comentários selecionando a frase e adicionar as sugestões. Ficou decidido 23 

que as sugestões serão feitas inserindo comentários. Em seguida, começou a 24 

revisão do TR com documento projetado em tela e as sugestões dos 25 

representantes foram sendo discutidas. Na sequência o Sr. FABIO tomou a 26 

palavra avisando que o tempo estipulado para a reunião já havia se esgotado e 27 
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falou também que durante a última Reunião Ordinária do Comitê, tinha sido 28 

sugerida a participação da OCEPAR e da FAEP nas reuniões da CTINS. O Sr. 29 

ALMIR tomou a palavra pedindo desculpas pela falta na última reunião e falando 30 

que a participação da Oeste em Desenvolvimento não foi muito produtiva porque 31 

eles não têm de fato um eixo pensando no desenvolvimento em relação à essas 32 

questões e por isso acha importante ouvir, por exemplo, a OCEPAR, para ter um 33 

panorama do que se deslumbra de crescimento econômico em relação à 34 

utilização de recursos hídricos. A Srta. JULIANA sugeriu parar a revisão nesse 35 

ponto pra continuar na próxima reunião e decidir sobre a participação dessas 36 

entidades na próxima reunião. Ficou acordado em convidar as entidades e 37 

continuar a revisão no próximo encontro. Em seguida o Sr. FABIO agradeceu a 38 

contribuição de todos e encerrou a 8ª reunião da CTINS do CBH Piquiri e Paraná 39 

2. 40 

 

Fabio Leal Oliveira 

Coordenador da Câmara Técnica de Instrumentos de Gestão - CTINS 


